

# 竞技·综合



## 期待国足真正雄起

热身赛之王再赢球 2:1灭了南美劲旅巴拉圭

□本报综合报道

14日19点35分,中国男足在长沙贺龙体育中心和巴拉圭队进行了一场热身赛。郑智第9分钟主罚点球命中,武磊第18分钟抢点破门,奥尔蒂斯第82分钟头球扳回一球,被称为热身赛之王的国足最终以2:1击败对手。



郑智进球后轻吻戒指

### 1 上半场即锁定胜局

开场后国足前冲节奏较快,郑智与冯潇霆也相继在中后场断球阻断了巴拉圭冲击。第9分钟孙可为中国队赢得点球,时隔7个月后重返国家队的郑智操刀命中;第18分钟,任航左路传中助武磊垫射

破门,上半场中国队2:0领先。下半场巴拉圭连换多人给中国队施加了巨大压力,王大雷多次做出精彩扑救,第82分钟奥尔蒂斯为巴拉圭扳回一球,最终中国队2:1战胜巴拉圭。

### 2 国足长沙作战保持不败

国足当前世界排名第97位,巴拉圭为第60位。历史上国足同巴拉圭队有过两次交锋记录,国足是1平1负未尝胜绩。最近一次交锋是在4年前,两队以1比1握手言和。而在1996年8月8日,国足曾在北京工人体育场与巴拉圭交手,那场比赛,中国队0比2不敌巴拉圭队。自2005年对阵哥斯达黎加起,国足在长沙5战2胜3平未尝败绩,长沙也由此被称为国足福地。去年3月,在贺龙体育场的暴雨中,国足最后时刻绝杀伊拉克,获得了亚预赛的关键胜利。

佩兰表示,“能击败世界排名比国足靠前的巴拉圭队,增强了全队的自信心。”巴拉圭是南美传统劲旅,他们曾在1953年和1979年两度问鼎美洲杯。2010年南非世界杯上,巴拉圭曾打入八强,面对当届的冠军西班牙,当时仅以0:1的微弱劣势落败。随后,主教练马蒂诺辞职,巴拉圭的战绩也急转直下,在巴西世界杯南美区的预选赛上,他们成绩垫底,今年的3场友谊赛也非平即负。在4天前的友谊赛中,巴拉圭0比2不敌韩国。即便如此,目前世界排名第60位的巴拉圭整体实力也仍在国足之上,但此役国足获胜,这与几天前佩兰不断在训练中演练边路突破、下底传中等进攻套路,并在训练中增设专项射门练习不无关系。佩兰上任后率队打了6场国际A级赛事,战绩为3胜2平1负,胜率刚好达到50%,不过3场胜利中,对阵派出2队+残阵的泰国没有太大的意义,巴拉圭才是佩兰遭遇的真正考验。

### 3 击败对手国足信心增强

佩兰表示,“能击败世界排名比国足靠前的巴拉圭队,增强了全队的自信心。”巴拉圭是南美传统劲旅,他们曾在1953年和1979年两度问鼎美洲杯。2010年南非世界杯上,巴拉圭曾打入八强,面对当届的冠军西班牙,当时仅以0:1的微弱劣势落败。随后,主教练马蒂诺辞职,巴拉圭的战绩也急转直下,在巴西世界杯南美区的预选赛上,他们成绩垫底,今年的3场友谊赛也非平即负。在4天前的友谊赛中,巴拉圭0比2不敌韩国。即便如此,目前世界排名第60位的巴拉圭整体实力也仍在国足之上,但此役国足获胜,这与几天前佩兰不断在训练中演练边路突破、下底传中等进攻套路,并在训练中增设专项射门练习不无关系。佩兰上任后率队打了6场国际A级赛事,战绩为3胜2平1负,胜率刚好达到50%,不过3场胜利中,对阵派出2队+残阵的泰国没有太大的意义,巴拉圭才是佩兰遭遇的真正考验。

佩兰表示,“能击败世界排名比国足靠前的巴拉圭队,增强了全队的自信心。”巴拉圭是南美传统劲旅,他们曾在1953年和1979年两度问鼎美洲杯。2010年南非世界杯上,巴拉圭曾打入八强,面对当届的冠军西班牙,当时仅以0:1的微弱劣势落败。随后,主教练马蒂诺辞职,巴拉圭的战绩也急转直下,在巴西世界杯南美区的预选赛上,他们成绩垫底,今年的3场友谊赛也非平即负。在4天前的友谊赛中,巴拉圭0比2不敌韩国。即便如此,目前世界排名第60位的巴拉圭整体实力也仍在国足之上,但此役国足获胜,这与几天前佩兰不断在训练中演练边路突破、下底传中等进攻套路,并在训练中增设专项射门练习不无关系。佩兰上任后率队打了6场国际A级赛事,战绩为3胜2平1负,胜率刚好达到50%,不过3场胜利中,对阵派出2队+残阵的泰国没有太大的意义,巴拉圭才是佩兰遭遇的真正考验。

## 三星杯世界围棋公开赛十六强会战韩国大田 时越惊险进八强 明日对决李世石

□记者 周中全

本报讯 第19届三星杯世界围棋公开赛十六强战昨日在韩国大田战罢,洛阳围棋国手时越在对阵韩国黑马金升宰的比赛中,幸运地以半目的优势获胜,惊险晋级八强。明天进行八强战,时越将与韩国名将李世石狭路相逢。

本届三星杯8月下旬进行了首轮双败淘汰的比赛,时越连胜韩国排名第一的朴廷桓和昔日王者李昌镐,进入十六强。

十六强战前,韩国媒体称中国的时越是韩国棋手夺冠的最大阻力。时越对韩国的大部分顶尖棋手保持着较高胜率,但常常败给实力较弱的棋手,昨日对阵韩国黑马金升宰着实让中国棋迷捏了一把汗。

这盘棋虽然没有大杀大砍,但小的战斗不断,劫争四起。网络观战的陈耀烨九段称,在收官前,时越的形势落后不少,而金升宰在收官中损失了5目左右。最终,时越以半目险胜。

明天将进行八强战,时越的对手是韩国的李世石。李世石曾手握十几个世界冠军,今年在与中国的古力进行的十番棋中以6:2大胜,状态奇佳,目前在韩国等级分中排名第三。时越已连续5个月排名中国等级分第一,但在与李世石的交锋中目前以1:4落下风,明天一战,对时越是个严峻的考验。

中国进入八强的还有周睿羊、唐韦星和戎毅,八强的另外4席被韩国棋手占据,分别是朴廷桓、金志锡、李世石和姜东润,这4名棋手恰巧是目前韩国等级分排名前4的棋手。



时越(左)、李世石赛前合影(新浪图片)

### 八强对阵(10月16日)

- 时越(中) VS 李世石(韩)
- 周睿羊(中) VS 朴廷桓(韩)
- 唐韦星(中) VS 姜东润(韩)
- 戎毅(中) VS 金志锡(韩)

## 洛阳球迷周五赴上海 我们为建业加油

□胡妙生

上轮中超联赛河南建业坐镇主场,1:0拿下同为保级对手的辽宁宏运,取得了宝贵的3分。目前,中超联赛还剩下3轮,广州恒大夺冠已无太大悬念,但同为保级的球队却纠缠在一起难见分晓。

在积分上,除哈尔滨毅腾积20分排名垫底外,排名第12的大连阿尔滨积28分,排名第13到15的河南建业、辽宁宏运、上海申鑫同积26分。本轮,上海申鑫坐镇上海金山体育场迎战河南建业,对两队来说这是一场绝对意义上的生死大战,谁能取得胜利,谁便能掌握生存的先机,否则将掉进降级的深渊。

目前河南建业正处于非常困难时期,在这关键时刻更需球迷的支持,据悉本场比赛将有众多河南球迷到客场为建业摇旗呐喊,洛阳球迷李世福助威团将于17日(周五)出发,赴现场为子弟兵加油助威,本场比赛在19日晚7时45分开球,除看球外还将到苏州周庄古镇等地游览。球迷电话:13603960496、13592062777。

<b>洛阳晚报 出租转让</b> 刊登时间:周一至周五 广告热线:0379-65139977 65139988				
<b>苹果园转让</b> 两年半果园,面积100亩,即将进入盛果期,合同25年,地租已交8年,地租60元/亩/年,水电路房工具齐全,32万元。13721683200	<b>花木基地转让</b> 偃师顾具有花卉苗木100亩,位置优越,交通便利,水电齐全,现低价转让,有意者请致电13937999901	<b>宾馆酒店出租合作</b> 状元红路4600m <sup>2</sup> 电话:15539713918	<b>厂房出租</b> 谷水西一公里先进制造业集聚区有厂房2800m <sup>2</sup> ,内有5吨天车4台,可分隔使用,西环路大所村有1200m <sup>2</sup> 厂房13333879090刘先生	<b>写字间出租</b> 西工区王城大道市工人俱乐部院内天兴宾馆南楼有部分写字间出租15978689089 13849929282
<b>大型厂房、仓库出租</b> 中州东路瀍河二广高速出口西200米有大型仓库、厂房、停车场出租,交通便利,水电齐全,适合机械加工、仓储、大型物流,价格面议。电话:18638880902 13721625805	<b>大型厂房、仓库出租</b> 涧西区衡山路衡山大桥南200米路东有大型仓库、厂房出租,交通便利,水电安防设施齐全,适合机械加工、仓储、大型物流,价格面议。电话:15138770028	<b>租售服务</b> 洛阳金马市场管理有限公司对繁华地段的写字楼、住宅、商铺及标准化厂房现房出租销售。进驻企业可享受政府补贴。联系人:69985830 13103799511 廖女士	<b>出租或合作</b> 现有3A级山水度假旅游景区和6万平方米新建办公楼及工业厂房(可拆分)和几百亩工业用地,诚寻高科技项目、有经济实力合资经营或独资经营。13663795392	<b>美容会所诚招合作</b> 西工区中心地段,大型美容SPA会所,一楼美发部310m <sup>2</sup> ,设备齐全,合作即可经营。欢迎有实力者到店洽谈。电话:13700793025 (仅限美发项目)